

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2020. február 21-én az Egri Német Önkormányzat ülésén elhangzottokról (Eger, Dobó I. u. 10.)

Jelen vannak:

Deutsch Attila József elnök
Deutsch Richárd elnökhelyettes
Jászberényi Istvánné képviselő
Dr. Hörcsik Klára jogtanácsos

Deutsch Attila József elnök

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő és 1 jogtanácsos megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Az elnök ismerteti az ülés napirendi pontját. Kérdezi, van-e más javaslat. Mivel nincs más napirendi javaslat, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal a napirendi pontot elfogadták.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Jászberényi Istvánné legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

Deutsch Attila József jelzi, hogy személyes érintettség miatt nem kíván szavazni, a testület tudomásul veszi.

Deutsch Richárd jelzi, hogy egyenes ági rokonsági kapcsolata miatt tartózkodik az elnököt érintő szavazásoktól. Deutsch Richárd jelzi, hogy döntsön a testület arról, hogy a Deutsch Attila József-et érintő napirendi pontban az elnökhelyettes szavazhasson a testületi ülésen. A testület **2 igen** szavazattal elfogadja, hogy Deutsch Richárd szavazhasson.

Deutsch Attila József kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról.

1./ Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat elnökének nyújtott természetbeni juttatásról

Az Egri Német Önkormányzat képviselője a nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény felhatalmazása alapján javasolja Deutsch Attila József elnök részére 2020.évre érvényes EVAT Zrt. éves parkoló bérlet vásárlását, amely Elnök Úr ügyintézéséhez szükséges, hogy Eger belvárosában akadálytalanul parkolhasson. Az éves parkoló bérlet összege

bruttó 105.841 Ft, melynek érvényessége a vásárlás napjától számított 1 év.
A parkoló bérlet vásárlása természetbeni juttatás, melynek 40.590 Ft adó, és járulékvonzata van Az összeg rendelkezésre áll a 2020.évi költségvetésben.

6./2020. (II.21.) sz. határozat

Az Egri Német Önkormányzat megtárgyalta a Jászberényi Istvánné képviselő Deutsch Attila József elnök részére szóló parkoló bérletvásárlásról szóló előterjesztését, és azt az alábbiak szerint fogadja el:

Javasolják Deutsch Attila József elnök részére az EVAT Zrt.-nél történő éves parkoló bérlet megvásárlását az I. övezetbe nettó 105.841 Ft összegben.

Felelős: Deutsch Attila József elnök
Határidő: azonnal

Deutsch Attila József elnök megállapítja, hogy **2 igen szavazattal az előterjesztést elfogadták.**

Deutsch Attila József elnök úr az ülést berekeszti.





Deutsch Attila József
elnök



Jászberényi Istvánné
jegyzőkönyv hitelesít